


PROBLEM KURDU - 2 MATEMATİK
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

A) 48 B) 72 C) 75

45 sayısının onlar basamağındaki  raka-
mın sayı değerini  3 artırırsam yeni sayı kaç
olur?

8’ den başlatarak (8 dahil) ikişer ritmik 
sayma yaparken 6. sırada hangi sayıyı
söyleriz ?

A) 18 B) 16 C) 14

53 sayısının onlar basamağının sayı
değerini 4 arttırıp, birler basamağının sayı
değerini 2 azalttığımızda oluşan yeni sayı kaç
olur ?

A) 15 B) 72 C) 91

Yeşim kumbarasına 5 lira atmadan önce 
kumbaranın içindeki parasının, birler 
basamağının basamak değerinin 3, onlar 
basamağının basamak değerinin 40 olduğunu 
söylüyor. Son durumda Yeşim’in kumbarasında 
kaç lira birikmiş olur ?

A) 43 B) 48 C) 45

Birler basamağında 9 ve onlar basama-
ğında 7 olan sayıdan 21 çıkarırsak yeni sayı
kaç olur?

A) 58 B) 64 C) 78



@banu_ogretmen__

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

6

7

8

9

10

PROBLEM KURDU - 2 MATEMATİK

A) 5 B) 6 C) 7

Mehmet 21 misketi , arkadaşlarının her 
birisine üçer misket düşecek şekilde  paylaş-
tırıyor. Bu durumda Mehmet, misketleri kaç
arkadaşına paylaştırmış olur ? (Ritmik sayma 
yaparak bulalım)

Zehra 10 yaşında , annesi 27 yaşında, 
babası ise 31 yaşındadır. Bu ailenin yaşları
toplamı kaçtır?

A) 37           B) 58 C) 68

Buse otobüsteki yolcuları sayıyor. Otobüste
12 kadın , kadınlardan 5 fazla erkek,  erkek-
lerden 7 eksik çocuk olduğuna göre otobüste 
toplam kaç yolcu vardır?

A) 17 B) 39 C) 29

Hakan  72 sayfalık kitabın önce 30
sayfasını, sonra 21 sayfasını okumuştur. 
Geriye okuyacağı kaç sayfası kalmıştır?

A) 21 B) 42 C) 51

8 birlik 7 onluktan oluşan sayı, 5 onluk   
3 birlikten oluşan sayıdan kaç fazladır ?

A) 52 B) 25 C) 34
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